
ACTANanoi-GADPG-2023

ACTA DE SESION ORDINARIA DE LOS VOCALES DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESENTRALIZADO  PARROQUIA  GUAYAS,  CELEBRADA EL DiA LUNES  29  DE
MAY0  DEL  2023  A  LAS  O9H30  EN  EL  AUDITORIO  DE  SESIONES  DEL  GAD
PARROQUIAL GUAYAS .IntrJlng. Walter Carrera Cedefio Sefiores vocales esa ees el acta
de sesi6n inaugural que fue constituido ante el pueblo liberrimo con nuestras familias amigos
invitados especiales eclesi5sticos a vcr a sus autoridades tanto princtpales como suplentes esa es
la acta que hemos fimados todos    una vez leida el acta Sr. secretario por favor tome firma del
libro de actas del Gobiemo Parroquial Guayas con la fecha 14 de mayo del 2023, pide que venga
la sefiorita tesorera que tome unas fotos. IntrJsr. Jairo Velasco no es con el inimo de polemizar,
sino que para que las cosas se vallan haciendo como deben de haberse reali2ado yo siempre dije

que el acta primeranente habria  que aprobarla y desputs bueno procediera a todo lo demds que
se deba hacer aLguien decia por ah{ que no era asi y la otra es que cuando lleguen las convocatorias
se adjunte la informaci6n necesaria al menos por decir el acta debe estar en la sesi6n. anterior para

que no  haya ning`in  inconveniente y  no  estar   en  algdn dilema posterior  lntr.ITng.  Walter
Carrera Cedefio Sr. Jairo Velasco usted lo dijo a mi personalmente ese alguien  soy yo y el acta
si lo vamos a enviar de esta sesi6n van a salir lo que viene que despu6s por eso hemos hecho esta
la primera sesi6n no hemos tenidos mds sesiones anteriores lntn/Sr. Jairo Ve]asco y mceiona

que se debe adjuntar en la convocatoria la acta de la sesi6n anterior Intr.flng. Walter Carrera
Cedefio le dice al Sr. Jairo que para la pr6xima convocatoria se hafa lo sugerido por 51, pide que
antes de aprobar el acta de sesi6n inaugural se tome las fimas en el libro de actas que conesponde
aqui a la Junta PaIToquial. Srta. Lubexi Zambrano para que tome fas fotos de respaldo de firmas
del libro de actas de la a Junta Parroqulal Intr./Sr. Jairo Velasco indica que en el acta anterior
esta la posesi6n de la tesorera y que no recuerda que se halla posesionado la tesorera intrJlng.
Wa]ter Carrera Cedefio y le dice que, si se present6 la posesi6n de la tesorera, en ese momento
tanbien la Srta. Esfa tomando fas fotos para respaldo de firmas del libro de actas de la Junta
Parroquial le indica al Sr. secretario que tiene que sellar y certificar el libro de actas, A su vez
compafieros vocales que esa toma de firmas del libro de actas se hace desde que comenz6 la Junta
Parroquial  que,  urn  vez  constatado  el tercer punto,  prosiga  con  el  orden  del  dia.  CUARTO
PUNTO:  INFORRE DEL PRESIDENTE Intr.Hng. Walter Carrera Cedefio Sres.  vocales rna
vez  que  han  trascurrido  10  dias  desde  la posesi6n,  tengo  que  infomar,  que  he  viajado  por
multiples ocasiones a la Ciudad de Guayaquil la semana pasada en su totalidad de lunes ajueves

por motivos de claves del Banco Central, ya que un dia se call6 el sistema y me citaron para el
siguiente dia, y el segundo dia   tambien sacando lo que es el tema del SRI ya que no pudimos en

Quevedo, fuimos a Guayaquil, perm tambich estaba colapsado mos trasladamos   a la Ciudad de
Daule, y ahi fue mds fapido. Tainbien se ha estado haciendo arreglos en el edificio de la GAD

porque cuando yo recibi como ustedes lo vieron no habia luz hemos tratado de la foma mas
conveniente  y  prestar  unos  recursos  para  poder  solventar  estos menesteres
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reuniones con instituciones, con Policfa, Tenencia Politica,  Gesti6n de RIesgo, por un tema que
vamos a tratar ya mismo que lo colocamos en un punto, porque se mos avecina una fuerfe estaci6n
invemal,  y tendremos  que  estar prevenido,  sobre  la Policia,  aqui  en junta   Panoquial  se ha
ayudado a la Policia  muchisimo, pero ellos no cuenta con los recursos tanto con  talento humano
no ham podido tener mds que tres gendarmes y no hacer mucho, pero yo le he pedido de-favor a
ellos que caninen que mos ayuden en el sector, a un recinto, que bajen y caminen, que toquen las

puertas al que vende porque la gente quiere eso, hemos tenido reuniones anteriores y la gente
quiere que la policia trate de caminar porque de otra foma ya ven a la Policia los amigos de lo
ajeno ellos se eximen, todos tenemos que saber  con frecuentes en tema de gesti6n de rie§go, si
tenemos rna comisi6n que la vamos a desigriar en estos dfas, en el cabildo municipal, hay un
departamento y henios tenidos una reunich con ellos, pero la vamos a hacer aqui  con ustedes y
con la ciudadania especificaniente; el tema de la ciudadela 7 de agosto es un tema que nos  exime
a todos nosotros como vocales, pero debemos hacer  las conexiones con ellos, y decirle lo que se
esti    haciendo y tener evidencia, algo parecido paso en Alausi un tema muy feticidio, se vino
una  ladera  hacia  abajo,  entonces  nosotros  tenemos  unas  grietas,  como  se  lo  dijimos  con
antelaci6n, y hay que sometemos a vcr en que le podemos ayudar a estas personas. Por qu6 de
una u otra forma como Gobiemo Parroquial nosotros no tenemos el espacio dispohible suficiente,

pero tratar de traerlas aqu' y tener un conversatorio ademds tener el tema relevante con Gesti6n
de Riesgo con las autoridades, para que ellos vean que se esfa tomando cartas en el asunto. En el
tema de la Parroquia estamos tratando de poner el personal como debe estar trabajando y su vez
hay muchos lugares en p5simas condiciones y que ya se va hacer la gesti6n al municipio con la

prefectura  para  que  mos  puedan  ayudar.  En  temas  de  caminos  vecinales  tambi6n  lo  hemos
verificado personalmente que esti en total deterioro, todas las vias estin en p6sinas condiciones,

pero nosotros como Gobiemo mas cercano a la ciudadania es nosotros a quien nos vienen a pedir
siempre, infolme que haremos per estos pocos dias a ustedes Sr. Vocales 4Si no hay nada mds

que  decir compafieros?  Intr/Sr. Jairo Velasco yo  si  quisiera decir aqui  veo  infome del  Sr.
presidente y si me gustari'a decir que aqui en estajunta que es conformala por los 5 vocales mds
el  secretario  se informe de  los bienes  de la Junta Parroquial,  como donde  esti trabajando  la
volqueta que se esti haciendo con el parque acuttico, yo veo que ahi habia actividad e incluso he
visto publicidad en redes sociales y no se sabe quick esta ahi cobrando no se sabe si eso es para
lucro personal si va entrar en el area de la cuenta del Gobiemo Parroquial eso me gustaria que se
infome aqui que estanos los cinco para que no se comente en las calles cosas que no deben de
ser, le comento Sr.  presidente que en este caso se que usted tiene la responsabilidad absoluta
administrativa como en alguna ocasi6n escuche los poderes absolutos, pero en realidad nosotros
tambien somos parfe de esta junta y mos gustaria estar informado, la gente en la calle me pregunta
oye que paso con esto y yo lamentable no s6 qut decir, por decir ahorita usted dice en su informe
con respecto a los caminos, va con un grupo de persona si, pero no s6 si de pronto valla algiin
vocal que lo quiera acompafiar o alguien de la junta parToquial porque yo ve

personas que on funcionario del Gobiemo Parroquial son las que
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que disponen son las que ordenan 6sea yo me gustaria que en este informe por lo memos mos diera
a conocer pane  de eso porque no  sabemos,  eso  quisiinmos  escuchar aed.  Intr.Hi)g. Wa[ter
Carrera Cedefio ya voy a responder la pregunta y ahi' conversanios por partes. En el tema de
llaves y cosas as{ Sr. vocal estamos haciendo un inventario que mos hen dejado una administraci6n
desolada la cunt yo tambich fui participe, fui parte de ese Gobiemo Parroquial, pero aqui'nos han
elegido para estar y mejorar, y con lo poco o nada que tengamos. Bien que tenemos una volqueta;
tenemos que dar soluei6n a las cosas si por A o 8 motivo se nos dafi6 usted lo dijo ese dia que
nos reuninos  lo hizo personal o como vocal o como presidente electo, aqui las funciones  antes

yo la puedo hacer como personal y como y en ese entonces lo podia hacer como vocal y como
presidente electo, pero mds lo hago como ciudadano, porque aqui los bienes phblicos son de
todos, no es de rna sola persona a quien nosotros aplaudimos y veiamos en aquel entonces a mi
antecesor que era Miclos y que el Sr. obsequia un bien pdblico al Gobiemo Provincial cuando
realmente el bien phblico es panoquial lntr./Sr. Jairo Ve]asco bueno eso no es el tema de mi

pregunta Intr.ITng. Wa]ter CarT'era Cedefio si pero dejeme teminar con mi intervenci6n que yo
lo deje terminar a usted yo le voy   respondiendo tal y cual   como usted me esta preguntado.
Into/Sr. Jairo Velasco vea presidente estajunta responde desde el 14 de mayo del 2023 hasta el
14 de mayo del 2027 lo que pas6 hacia atrds eso tendra que responder quien formaba parte de la

junta,  porque  no  solo  es  el  presidente  sino  tambi5n  los  vocales  lntr.Ang.  Walter  Carrera
Cedefio 6sea que usted dice una cosa y trata de hacerlo de otra forma, y quiero que me escuche
bierL en el tema de llaves el tema que tonga que vcr con parque acuitico yo se lo dije, yo tuve

que hacer rna denuncia por persuasi6n   lntr,/Sr. Jairo Velasco no pues esa no es la pregunta la
pregunta es cuanto que ham hecho, donde estin los dinero  lntr.Ang. Walter Carrera Cedefio
6sea que usted va por dinero quiere deeir que usted viene a esta Junta Panoquial es por dinero,
esa no es pues  Sr.  vocal   estamos cuidando los recurso,  lo que mds se pueda lntr/Sr. Jairo
Velasco  si  pues,  eso  es  cuidar los recursos entonces,  es  lo  que yo estoy viendo  esto  se  esfa
coustituyendo como una enipresa particular. IntrJ[ng. Wa]ter Carr€ra Cedefio si usted lo quiere
ver desde ese punto de vista Sr. vocal lo puede hacer lntr/Sr. Jairo Velasco, pero diera a conocer

dQuiches cobran ahi? IntrJlng. Wa[ter Carrera Cedefio te lo estoy dando a conocer lntr:Jsr.
Jairo  VeLasco   6Quienes   cobran   ahi?   dusted   sabe   eso  profesor?     dusted   sabe   eso   Sra.
vicepresidenta? dusted sake eso Sra. Mayra?   Si cuales son los nombres de fas personas de los

que estin trabajando ahi lnt"ayra Bajafia si porque yo vengo todos los dias lntr.ring. Wa]ter
Carrera  Cedefio  la  Sra.  Se  llama  Dalia  Palacio  lntr/Sr.  Jairo  Ve[asco  ieso!  eso  nosotros

queremos  saber IntrVIDg. Wa[ter Carrera  Cedefio tu hablas de dinero  como  que  si  hemos
venido aqui a cogemos la plata, mira aqui no habia ni luz, ni la luz estaba, vamos al punto de
orden le estoy respondiendo, si usted tiene la palabra y usted lo sabe, usted ha sido  hasta alcalde
hasta encangado cuantas veces, si la persona esta hablando dejelo que termine su intervenci6n,

porque yo soy muy respetuoso en esto, si usted habla, hable y pregunte. Y si yo voy hablar y
responder, d¢eme hablar y responder como tat compafiero vcoal, espero qu

que seguir. Respondiendo a la otra pregunta de
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inventario estoy hacichdolo de una manera ouantificada,  porque aqu' lo que se ha dejado en
docunentaci6n que a ustedes mismo les entregu5 en el despacho, tndo en perfecto estado; cundo

yo s6 que esfa en un estado pesinog no le he firmado el acta al Sr. expresidente por motivos que
yo se que no esfa bien elaborado el informe, yo lo estoy haciendo meticulosamente, y claro no lo
he podido terminar per motivo de viaje por motivos que ya les explique en el infome, tiene la

palabra Sr. vocal Intr./Sr. Jairo Velasco no escdeheme Sr. Presidente no me dice. Yo no estoy
peleando por plata, Intr.ftng. Walter Carrera Cedefio lo esfa haciendo, usted esta hablando de
dinero que 4Qu6 lo hago? IntrJsr. Jairo Velasco si ad6nde van esos dinero que estin cobrando
en el parque acuatico, porque a mi bolsillo no van yo no estoy peleando por eso Intr.ting. Wa]ter
Carrera 4y a mi bolsillo va? usted sabe que a mi bolsillo van o al bolsillo de la compafiera vamos
en punto de orden compafieros, y es la primera sesi6n lntlwlng. Wa[ter Carrera  ya yo le voy a
informar y les voy a invitar a una sesi6n extraordinaria compafiero vocal para este tema lntr:/el
Prof.  Milagro  Bowen  mi  tema  es  esto,  es  sobre  la  persona  que  a  quien  has  puesto  con
responsabilidades dice que es una Sra. Yo tambich la conozco, parece ser que nosotros somos
vocales que nos eligi6 el pueblo que algo tenemos que tener alguna autorizaci6n tenemos que
tener, por decir yo hice un evento, con conociniento del Sr. Presidente lo invite lntr:Jlng. Wa]ter
Carrera si no pude ir por que, realmente vi que estaba tipo politieo y no quise estar compafiero
se lo digo honestamente lo vi de ese punto lntrJel Prof. MiLngro Bowen politico bueno si lo
viste desde ese punto yo lo respeto, pero no es asi, porque yo estaba culminando algo que habia
comenzado durante meses, pero bueno ese no es el caso. El caso es que, si nosotros de pronto yo

pieuso que tenemos la autorizaci6n si ya teriamos el visto bueno del presidente del coliseo por
decirlo, lo memos era que por yo tenia que tener yo las llaves, pero para abrir una puerta tenfa que
mandar a pedir a la Sra. que th has delegado, habria esa puerta y se llevaba las lLaves y me dejaban
abierto Intr.«ng. Walter Carrera, pero yo le deje una llave a usted lntr:Je] Prof. Milagro Bowen

iuna! Pero es que alla hay muchas puertas que abrirse para el uso Intr+ftng. Walter Carrera para
ingresar ahi solo es un solo candado nada mds  solos los bafios yo a las 5 de tarde me di cuenta el
bafio de mujeres estaba cerrado es que el bafio de mujeres como dijo usted  no vale, no se acuerda

que abrimos con usted y dijimos mejor dejemos uno solo abierto, si se acuerda porque eso de  ahi
que usted abre la llave  toda el agua se va abajo Intr./el PTut Mi]agro Bowen yo lo digo que de
pronto  si  algdn  evento,  alguna  cosa  tenemos  obviamente  coordinados,  no  puedo  yo  andar
pidiendo de llave en llave me mandan rna llave me dejan celTado ahi y si necesito alguna llave
tengo que mandar a vcr aca donde la Sefiora,  la sefiora manda llave dejeme abierto triigame la
llave, inosotros! Entonces yo quisiera que si estamos coordinando un equipo yo que eso es lo que

pienso, yo a eso les digo, que es un equipo pues hermano no puedo andar a rna persona que th
tienes trabajando chi, y no se si ya estard trabajando ahi para lajunta paroquial Intl:Jlng. Walter
Carrera no lntr./e[ Prof. Mi[agro Bowen inaginate todavia no esti ni siquiera trabando todavia
trabajando para la Junta Parroquial oficialmente, y sin embargo toma decisiones de
esa llave nomas, dejemele cerrado  alla y trdigane usted la llave, chi ibrale 1

que valla ame la llave 6compafiero que pasa? IntrJlng. Wa]ter C
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no  habia  quien  entregue  compafiero  yo  personalmente  fui  y recuerde  usted  que yo  fui  para
ayudarle por el tema para ayudarle con todo para limpiarle que usted mismo vio que esti en un
total deterioro eso yo le decia no esta acto, despots de haber trabajado eso, pero ya luego le di las
llaves y despues, 6a usted mismo parece que le entregue?   In¢r:/e] Prof. Milagro Bowen  isi!
Compafiero lo que te estoy indicando es que aca habia. no dejenmele abierto ahi y trdigame la
llave que paso, entonces eso es lo que quiero que haya coordinaci6n    en lo posterior porque
recichestamoscomenzandoquetienequehabercoordinaci6n,quetienequehaberpredisposici6n
de todos, asi que por favor ahi si que tenemos que tener 6nfasis en esa situaci6n en ese punto,
vamos para delante IntrJlng. Marieela Carrefio bueno si que tambien decia que bueno aqul dice
infomie del presidente pensabamos que iba a decir eso del parque como se estaba manejando por
medio de la cobranza, que dia es que se esti para cobrar, quien cobra donde va el dinero, 6sea

para saber, porque mos van a preguntar y nosotros no vanos a saber que vamos a responder, y ya
tenemos dos semana de funcionamiento y no tenemos y mos van a preguntar y no sabemos de
verdad, yo si quisiera que fu6ranos claro y preciso, para tenet conocimiento para responderle
cuando alguien mos valla a preguntar. Intndng. Walter Carrera algo tem'a que decir compafiera
Intr/Sra. Maira Bajafia me parece que lo escuche decir a usted sobre una sesi6n extraordinaria
del tema que estin mencionando los compafieros lntrJlng. Walter Carrera apunte Sr. secretario
una sesich extraordinaria que vanos a tener en estos dias, vamos a tratar el tema Intr/Sr. Jairo
Velasco escdeheme Sr. presidente es que mire yo le digo esto, usted podfa decir, no es asi. y ese
dia me dijo delante del Sr. vocal que yo era prepotente y no es asi, ahorita me quiere hacer quedar
como si yo estoy peleando plata, tampoco es as{, estoy en uso de la palabra mire yo por decir
cuando algo funciona bien es un trabajo suyo y cuando algo esta mal va ser un trabajo en equipo;
mire por decir usted le ham llegado a prestar esa cancha sintetica usted ha dicho que se ha tomado
rna resoluci6n en la Junta en no prestar esa cancha, y se lo ha dicho a don Ohesimo el me llano
a ml, le digo que nosotros no hemos tenido ni rna sesi6n todavia mire para ser transparente le
digo con nombre y apellido, porque no me gusta andar en entre dicho que por aqu' me dijeron
como chisme no, aqu' es rna Junta y aqui es donde tenemos que debatir y discutir todos los temas

planteados,  entonces  ese  tema  no  me  parece  porque  si  nosotros  no  hemos  tomado  ninguna
resoluci6n. Y  si  usted  quiere  tomar  una resoluci6n  administrativa  que  bien  lo  puede  hacer,
IntrVlng. Wa[ter Carrera asi es Sr. Intr:/Sr. Jairo Ve]asco lo puede hacer decir sabe que no se
va a prestar esa cancha, pero no mos involucre a todos los vcoales lntrVlng. Walter Carrera
usted sabe que lo estoy involucrando a usted. Intr/Sr. Jairo Velasco el Sr. me lo dijo; si, el me
lo dijo IntlJlng. Walter CaITera yo lo voy a llamar a el, el es mi anigo tambich lntr.rsr. Jairo
Velasco no me pregunto algo malo, me pregunto serio que ustedes ham hecho esa resoluci6n; yo
le digo no, tampoco le hable mal de usted Sr. Presidents, 1o que le dije no hasta el momento no
hemos tenido ninguna sesi6n, y otra cosa para que esto a futuro no tengas inconveniente, por
decir, con este tema de que la gente  hable de aqui a mafiana este audio se va a filtrar por ahi, y
bueno los responsables seria usted como Presidente y el secretario, si se fil
sen'a anti die parte lntrVlng. Walter Carrera le recuerdo que la
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Intr./Sr. Jairo Velasco como muchas cosas  se ham visto por ahf  IntrVlng. Wa]ter Carrera pero
yo le voy a responder para que no se valla por otro lado, con el tema del Sr. On6simo me llania
un dia  y me dice el Sr. Intr/Sr. Jairo Ve]asco no eso yo no quiero que me responda Intr:Jlng.
WaLter Carrera no  escdcheme Sr. a ver a vcr 6sea que usted pregunta y yo tengo que eximirlne
a su pregunta; no, esta equivocado Sr. vocal II)tr/Sr. Jairo Ve]asco la pregunta que le hice no
respondi6 ni a mi ni ala Sr. vicepresidenta  IntrJlng. Walter Carrera a vcr ya se lo dije que
vamos a ser una sesi6n extraordinaria, no se si usted no escucha o escucha a su conveniencia
IntrJsr. Jairo Velasco entonces en la sesi6n extraordinaria tratamos todo eso entonces IDtlwlng.
Wa[ter Carrera no aqul le voy a responder para que usted le diga al Sr. porque yo lo voy a llamar
aqui. El me llamo que solo tienen sabado y domingo descanso, y que de tunes a viemes ellos
trabajan en el municipio y en todos lados y ellos necesitan hacer deporte, sabe a qut hora ellos

quieren hacer daporte, en la noche y usted sabe c6mo esta la peligrosidad que hay en nuestros
pueblos y en nuestro entomo sen'a justo; le voy a dar la palabra a usted Sr. secretario quiero que
diga lo que le dijeron esa noche lntn/Sr. secretalio al respecto a la cancha un dia jueves por la
noche eran las  10:30 (diez y media) de la ncehe no domia por ir a tratar de cuidar los bienes

pdblicos, porque eso de todos fui a pagar las luces y cerrar la cancha para que no se amanezcan
prendidas las luces, porque se calienta la caja de breaker. Porque si esta caliente a las 10:30 peor
sera hasta ananecida, me mando el presidente apagar las luces y cerrar la cancha, pero resulta

que a los Sres. no les pareci6 bien y se molestaron y un Sr. dijo groseramente que iba a entrarle a
cachetada a quien mandaba a cenar y al que iba a cerrar IntrJlng. Walter Carrera hasta chi
compafiero secretario lntr:/Sr. Jairo VeLasco entonces hay que normar hay que poner un horario
IntlVlng. Walter Carrera no escdeheme. yo estoy en uso de la palabra compafiero, yo lo respeto
a usted lo  que pueda hablar y  as{  quiero  que mos  respetemos.  Lo hice hablar al  compafiero
secretario por eso he tomado esa decisi6n usted lo dijo claramente, porque si ellos descansan
sabado  y  domingo  usted  no  puede  descansar  sabado  y  domingo,  usted  no  tiene  derecho  a
descansar sabado y domingo tanbien, ellos son de fierro y tienen que trabajar de lures a domingo

y hasta las horas que ellos crean conveniente hacerlo, y yo no estoy a favor de eso compafiero,
yo eximo que aqui se haya respeto y si hay una nueva administraci6n. yo se lo dije a el, y 61 me
llamo como a las 4 o 5 de la tarde, que por favor le abran. Y le dijo que si, pero quiero conversar
con todos personalmente por el tema que le paso al compafiero y vamos a poner un horario lunes
midrcoles y viemes a los chicos que vienen del Empalme a entrenar saben a qut hora vienen los
chicos, usted cree conveniente que tonga a nuestro nifio hasta las 10 de la noche lntrJsr. Jairo
Velasco eso hay que regular IntiJlng. Walter Carrera listo, de lunes a viemes 61 quiere yo le
mande a decir que hey quen'a hablar con el para tratar ese tema
para que ellos esten mckimos hasta las 6 de la tarde, y de las 6 de la tarde hasta las 8 de la noche
utilizan los varones lunes mi6reoles y viemes, y los dias martes y jueves las mujeres porque
tambien quieren jugar ellas, porque ya hubo un altercado por eso porque los hombres quieren y
no quieren dejar jugar a las mujeres. Vanos a poner eso, vamos a poner rna re

a la tesor trabaje en eso, para ubicarles en el tema de abajo, y es

ww.gadguayas.gob.ec

amos a no



Sr. secretario siga con el siguiente punto del orden del dia.

QUINTO PUNTO: TRATAR CONOCER Y RESOLVER DIA Y HORA DE LAS  SESIONES
ORDINARIAS SEGtIN EL ART. 3 I 8 DEL LEY DEL COOTAD
Int[Vlng. Welter Carrera Sres.  vocales  una vez una vez tenido  primer sesi6n ordinaria rna
vez instaleda la sesi6n se proceded a probar el orden del dia que nosotros tenemos minimo dos
veces al mes como lo dice este Art.318 del COOTAD, esta en sus manos de liberar  el dia y la
hora para nosotros podemos reunir especificamente para cada 15 sen'a una quincena y la de fin
de mes pero no exento claro que no por eso no van a venir porque aquf hay trabajo que hacer hay
comisiones que se van a delegar que ya la vamos a tratar en la siguiente sesi6n tomarin ustedes
la posta y para nosotros aqui entre los cinco deliberar que dia y que hora venir a sesionar yo de
mi parte tendr6 que estar los dias que tenga que estar, y los dias que no pues estar6 en teritorio
tanto si que vamos sesionar  dentro del Gobierno pan.oquial y como tambich fuera del Gobiemo
Pan.oquial donde sea el territorio de la Panoquia Guayas. Ustedes digan para deliberar en esta
sesidn tienen la palabra compafieros vocales. IntHJsr. Jairo Velasco tiene alguna propuesta Sr.

presidents   lntiJlng.   Wa[ter  Carrera   por   eso   yo   los   espero   a   ustedes   para   deliberar
conjuntanente con ustedes yo queria que sea en la tarde, es mds siempre hay mss trabajo en la
mafiana y en la tarde mos podrianos reunir lnt[Jsr. Jairo Velasco que 4d{as? Into/Ing. Wa]ter
Carrera yo decia que siempre lures martes estanos mds ocupados, los jueves y viemes estamos
mds desocupados, entrejueves y viemes las sesiones, Intr.«ng. Maricela Carrefio yo propongo
el  jueves  lntrJlng.  Walter  Carrera  tome  nota  Sr.  secretario  HAY  QUE  HACER  UNA
RESoLucl6N   Qun   EL   DiA   TUEVEs   A   LAs   2   DE   LA   TARDE   QUEDARAN
ESTABLECIDAS LAS SESIONES ORDINARIAS SE APR086 POR UNANmDAD Intr/el
Prof. Milagro Bowen me parece bien que si se haga rna reuul6n exclusivamente para aclarar el
tema del halneario, el parque acu4tico y tambien esta incluido el tema de la cancha sintedica ahi
la otra cancha de alado para poner los horarios adecuado, y yo si estoy de acuerdo lo que dice el

presidente ahi que habn'a que regular el tema del horario.  y coordinar para dar ideas con nosotros
lnt[Vlng. Welter Carrera es que en ciertos casos, no lo  valla a tomar a mat pero quizas a el si
le conviene a  ese hora pero a nosotros no mos conviene, yo no he venido abrir pero yo le he dicho
a el que por favor abrale pero yo tambi6n me cloy cuenta que aqui la cosa esta dura, que cree que

por que hay rna cinara aqul no estas exento  de un robo o una balacera   Inti/eL Prof. Mi[agro
Bowen no solo es la cancha sintetica si no tambi6n el entomo, porque yo he estado por aqu' hasta
las 10 de la noche y veo que no es solo en la cancha  lntr.nng. Walter Carrera y sabe lo que yo
le digo a 61 hagan el favor no pueden ustedes jugar los jueves o viemes, lo que van hacer el
domingo no lo pueden hacer el jueves o viemes, y dicen que no mos pemiten que es el dia que
tenemos, Intr:Jet Prof. Mi]agro Bowen eso es lo que estoy diciendo que no mos pueden venir a

ponemos ellos las condiciones, que somos nosotros los que tenemos que arreglar esta situaci6n
con  los  espacios  no  puede  ser  posible    que  nosotros  estemos  a  la  expensa  de  ellos  de  un
colaborador de la Junta Parroquial que se merece todo el respeto, porque
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meritos para estar aqui  lntrJsr. Jairo Ve[asco aqui las cosas tienen que quedrr clara, yo no es

que trato de maltratar a usted o agredirlo verbalmente, cuando uno le hace rna pregunta es para
eso yo la pregunta se he planteado con toda la nolmalidad del mundo al igual que se la planteo la
Sra. vicapresidenta Inti:Jliig. Wa[ter Carrera usted lo hace diferente, usted habla desde dinero
y cosas asi lntrJel Prof. Milagro Bowen si un momento prometimos que ahi no se iba a cobrar
nada,  y ahora se esti cobrando que  explieaci6n damos por que hay que dar una explicaci6n
Intr.Alng. Wa]ter Carrera sigamos la sesi6n  Intr./Sr. Jairo VeLasco y ya mismo van y filtran el
audio le editan y dicen estin peleando por dinero, cuando no es asi lntr.ITng. Welter Carrera el

que estf a eso es usted compafiero yo no, no saque de mi boca palabras que no he dicho, y todo
lo que digas de tu boca se hard rcaljdad, usted lo sabe mds bien que yo, usted lee la biblia. Siga
Sr. secretario con el orden del cia
SEXTO PUNTO: TRATAR DE CONOCER Y RESOLVER PISO Y TECHO DE SUELDOS DE
PRESIDENIE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS SEGtJN EL ART. 358 DE
LA LEY DEL COOTAD IntliVlng. Walter Carrera bueno compafieros el acuerdo del ministerio
de trabajo del dos nil quince que regular a las Juntas Parroquiales con su Art.  I dice sustitdyase
todo  lo que  diga Junta Parroquial Rural por Gobiemo Aut6nomo  Descentralizado Parroquial
Rural o Junta Parroquial Rurales a Gobiemos Descentralizados Parroquiales Rurales. Nosotros
tenemos un piso y un techo tanto para secretario y para tesorero y presidente, y el cuarenta por
ciento como dice la Icy ganan los Sres. Vocales en este me toca a mi mismo de mi parte exponerlo
ante ustedes,  papa que ustedes  sepan  el  valor  qut ustedes van  a ganar,  quiero  que  venga la
compafiera tesorera, en este hay valor el techo maximo $2,190.00 (dos nil ciento noventa) y hay
otro de intermedio de 1390 (mil trecientos noventa) y el otro de $935.00 (novecientos treinta y
cinco) d6lares ese es para el presidente bajo esos tres terminos esos tres valores se saca el 40 %

(cuarenta por ciento) para los vocales dependiendo de cual sueldo in'amos a tomar. Traiga Srta.
tesorera la calculadora    Intl:/Sr. Jairo Velasco 6qu6 sueldo ganan ustedes? Intr/Ing. Walter
Carrera el valor de 665 gana usted Srta. Tesorera IntrJsrta. tesorera yo si, y el Sr. secretario
$622.00 d6lares II)tlwltlg. Wa[ter Carrera ya esos son los sueldos que estin aqui, y bajo la
resoluci6n Srta. Tesorera quiero que saque 40% de un valor que yo me voy a oponer hasta cuando

podamos. IntrJlng. Maricela Carrefio y cuantos estaban ganando ustedes lntr.nng. Walter
Carrera segtin el presupuesto compafiera, yo ganaba como 500 (quinientos) d6lares   Intr/el
Prof. Mi]agro Bowen  haber seamos claro, yo  una vez le pregunte aqu' a la compafiera que
cuantos ganaban ustedes y en una conversaci6n contigo rna vez me dijiste ti que ganaban 800 y
algo lntr.ring. Wa]ter Carrera se ganaba 876 pero con e] valor maximo con el techo ya pero en
este caso, saquele el 40 °/o de 2190 =876 sfauele con 1200 =480 mi sueldo va hacer de 1200 (nil
deciento) d6lares   el 40 % tome nota Sr. secretario es una resoluci6n neta del ejecutivo
lntrt/Sr. Jairo Ve[asco no sefior usted esta equivocado aqul si ponen en un punto del orden del
dia es para someter a votaci6n no es tema administrativo lntl:Jlng. Maricela
de acuerdo Mayra que baje el sueldo? IntrJsra. Mayra Bajafia estoy a las
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Jairo Velasco tiene que someterlo a votaci6n Sr. presidente, usted puede decidir del sueldo del
secretario y de la tesorera, de los empleados lntr:wing. Wa[ter Carrera pida la palabra Sr. vocal
yo siempre le he dicho pidr la palabra estamos en algo deliberante, si es que es algo que tiene
que tomar netamente el presidente yo les hago conocer Into/Ing. Maricela Carrefio es que usted
pero per eso esta en el orden del dia para resolverlo usted dice que se ha puesto un sueldo de 1200
y le dice anote al Sr. Secretario, es resolver vamos a resolver entre los 5 (cinco) IntrJlng. Walter
Carrera tratar conocer y resolver dice, es que obligatoriamente tengo que yo ponerme  el sueldo

y  son  1200 (nil doscientos) Intr/Sr. Jairo Velasco te lo vac a resolver th mismo, tiene que
aprender el procedimiento parlamentario Sr. Presidente usted esta equivocado tiene que tomar a
votaci6n Sr. Presidente S. secretario tiene que tomar votaci6n es un punto que estamos tratando
usted esfa equivocado lntrJlng. Wa[teT Carrera muchas gracias usted sabe mds que mi, de esa
forma  como  usted  lo  dehibera no  se  puede  yo  lo  he  visto  deliberar  a  usted  cuando  estaba
deliberando en consejo municipal, usted quien lo esfa asesorando tiene que decirle que lo asesore
bien lnti/Sr. Jairo Ve]asco es que lo pone en el punto esfa en punto, tratar conocer y resolver
dice. Perd6n Sr. Presidente yo si quisiera que estuviera a quj la Srta. Tesorera sabe porque mire,

yo puedo trabajar ad honoreln aqui y  se lo digo honestanente le digo asi, pero aqun' tanbien
cuenta la opini6n de la compafiera   Mayra Bajafia la Sra. Vicepresidenta y el Profesor Bowen

porque es verdad la Icy pemite e incluso permite hasta bajar el sueldo y si es de aprobar se
aprueba aqu', no tome autoritarismo, esb lo esti haciendo de manera autoritaria, estoy en uso de
la palabra, es mas al Gobiemo parmquial se han incl'ementado las asignaciones digane usted cual
es motivo, yo vengo aqui y hago lo que se me da la gana no tiene que haber un exposici6n  de un
motivo, claro exp6ngalo es que usted dice Sr. Secretario apunte lntr/e] Prof. Mi]agro Bowen
ustedtienequetenerunacausadeporquesevaabajarelsueldoJuniorlntMng.Waltercarrera
ya le voy a decir, pero deje de hablar de esa foma, esa foma, de deliberar no es la apropiada esa
foma deliberar no es buena Jairo,   Intr.flng. Maricela Carrefio le pregunta a la Sra. Mayra

4estds de acuerdo que te bajen el sueldo? Intr/Sra. Mayra Bajafia bueno tenemos que tratarlo
en  reuni6n  y  deliberarlo  lntl:Jsr.  Jairo  Velasco  mire  Sr.  presidente  hemos  tenido  3  (tres)
reuniones y ni siquiera se mos ha brindado rna botella de agua aqur' IntrJlng. Walter Carrera,
pero no ve estanos pelado aqui tranquilo que la fiesta se lleva en paz compafiero Prof. Milagro
yo soy pasivo, pero, as{ como th tienes tu temperamento tambich lo tengo yo y todo lo tenemos,
tampoco no se descontrolen, pol.que puede haber un gran descontrol. Yo he venido a trabajar no
a ganar un sueldo, y si gustan baj6moslo a lo que dice aqui a 935 (novecientos treinta y cinco) no
hayproblema.Yoestoyponiendoloquedicelaleyloquemeesfapemiitiendoellalntr/Sr.Jairo
Velasco  trabajamos  de  ad honorem IntrJlng.  Walter C8rrera  si  usted quiere  hagalo,  toda
persona es digna de su salario y hasta en la misma Biblia lo dice  IntrJST. Jairo Velasco de un
salario justo dice lntrJlng.  Wa]ter Carrem pero  esto tranquilamente   vamo§   reformar el
presupuesto tranquilo. Io vamos a refomar en los dias posteriores lntr./Sr. Jairo Ve]asco yo si
quisiera que este la tesorera aqui que mos pueda orientar, en temas
te digo que preguntar, tengo muchas pregunta por hacer, estoy en
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Junior, por decir mira le voy a preguntar a la tesorera, que tengo concoiniento que ella tiene
desde cuando era presidente el Sr. Darwin Anchundia, entonces preguntar nomas cunto ganaban
el presidente  los vocales bueno a pesar que el sueldo lntl:Jlng. Walter Carr€ra  mi compafiera
y  yo  gandbanos  como  400  cuntrocientos  d6lares   como  380  tres  ochenta  llegamos  a ganar
Intr/Sr. Jairo Velasco pero ouando hay emergencia, y apace de la emengencia es cuando hay
reducci6n, escdchame la emergencia es cuando hay rna reduccidn de sueldo de asignaciones pero
aqui mds vale hay un incremento de asignaciones, por eso te digo;  mira se pasa la convocatoria
con una asi tiene que a juntar alghn tipo de informaci6n. Yo quisiera preguntar a vcr cuinto se

gan6 en el periodo aca den qu6 momento se bajaron los sueldos? IntrJlng. Walter Carrera A
vcr ya tuvo uso de la palabra, dejenos hablar dejenos hablar por favor dejenus que estanos en
sesi6nyestigrabando,yoloestoydqjandoyestoyhaciendoreapetuosoconustedyestoydejando

que usted dehibere de una forma buena y no soy autoritario como usted dice, le estoy diciendo
que estoy en use de la palabra Sr. Yo lo deje o no lo deje hablar a usted y no estoy utilizando un
termino brutal que diganos, cuando un burro hab]a el otro escucha tranquilo por favor, yo se que
usted tan bien esta grabando y hagalo de la forma que usted crea converiente. Srta. Tesorera, yo
opte por tener un sueldo de 1200 (nil doscientos) d6lares,  hago conocer a los Sr. Vocales tambi5n
se hago concoer a usted y el 40 % de ese valor ganan los vocales, nosotros en dias posteriores
haremos rna reforma en esa reforma ahi haremos ver si tendremos los recursos o su vez no, y
usted  sabe  si  ham  llegado  las  alicuotas  para  este  mes  Into/Sr.  Jairo  Ve]asco  si  Sr.  Han
incrementado lbtrJIDg. WaLter Carrera no usted sake si ha llegado no le he dicho que  Ve]asco
Intr/Sr. Jairo tienen que llegar tienen que llegar lntrJlng. Wa[ter Carrera usted compafiera
IntrVlng.  Lubexj  Zambrano no ha  llegado  IDtrJsr.  Jairo  Ve[asco  pero  tienen  que  llegar
IntnJlng. Wallet. Carrera pero no ham llegado respete el criterio de la Srta. No sea irrespetuoso.
Compafiera  Lubexi  yo  vi  aqui  que  Jonge  Miclos  que  le  dijo  a  usted  que  dejaha  $  370.000

(trecientos setenta nil d6lares) en la cuenta de la Junta Parroquial el lo dijo aqur', perd6n, pero
cuanto quedo lt[trJlng. Luberi Zambrano en la cuenta hay $ 73.000 (setenta y tres nil d6lares
IntRAlng.  Walter  Carrera  que  son  rapartible  que  ya  esfa  destinado  para  lo  que  es  grupo

prioritarios las chicas del CDI Intl:Jlng. Lubexi Zambrano tanbich esfa pendiente el pago de
rna cousultoria que hay que cancelarlo intnJlng. Walter Carrera  ya listo y tambien hay que
pagan lo que no s6 ha cancelado  del mismo Jorge y de los compafiero vocales, bueno compafiera
yo la he traido a usted les asuma a los compafieros vocales el sueldo si lo puedo ganar o no lo
puedo ganar. IntrVlng. Luberi Zambrano en realidad es lo que se decida lntr/Sr. Jairo Ve]asco,
pero tiene que tomar votaci6n Sr. secretario lntlwlng. Wa]ter Carrera yo mismo le hago conocer
a usted, o que quisiera que ustedes van a ganar su sueldo y ustedes van a decir oye y porque no
nos avisaste que foamos a ganar ese sueldo Into/Sr. Jairo VeLasco yo voy a lanzar una moci6n,
yo mociono que en vista que no ha llegado como dice el Sr. Presidente y I
llegado las alicuotas que se queden las cosas tal y como estin hasta el
Carrera en primer lugar no es que se lanza rna moci6n, va es una n

podemosp astutos IntrJlng. Maricela CarTefio no Junior yo I
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asi, porque lntnJlng. Welter Carrera no es mezquino lntrJlng. Maricela Carrefio no esperece
es algo mezquino lntrThg. Wa]ter Carrera digame dusted viene a servir o a servirse ? Intlwlng.
Maricela Carrefio vengo a servir lntrJlng. Walter Carrera entonces vamos a servir lntrJlng.
Maricela Carrefio por que mds bien con tu familia, y los hijos que th tienes lntrJlng. WaLtei.
Carrera yo no me meto con la familia de nadie ni con los hijos de nadie, conmigo Linzame lo

que quiera respcteme Sra. vocal lntiJlng. Marice]a CaITefio por eso es que usted quiere ganar
ese  sueldo,  para  no  compartirlo,  porque  prdeticamente  de  ahi  le  descuentan  Intt:/Sr.  Jairo
VeLasco bueno leame el punto de orden Sr. Secretario lntr.«ng. Walter Carrera Sr. Secretario
anote en el punto chi que de una vez quede establecido  1200 (nil doscientos) d6lares el sueldo
del presidente lntr/Sr. Jairo Ve]asco no Sr. Usted esta hacjendo autoritario Sr, Presidente de
lectura al punto al punto 6 (seis) que estamos tratando, es tat oral como esta en la convocatoria,
no como usted quiere Intr.ITng. Walter Carrem ya se ley6   Sr. y  baje la voz porque aqui no
vamos a estar tratando de la foma en la que usted  esti deliberando me baja la voz en esti Junta
Parroquial, Sr. Secretario ponga ct valor que se le esta diciendo, no hemos venido aqui a estar por

plata si usted quiere Sr. Puede irse, no yo no voy a permitir que se permita que otro Sr. Venga y
me  alce  la  voz  aqui  en  el  Gobiemo  Parroquial  no  Sr.  Esta  equivocado  usted  iusted  esfa
equivocado! si viene de alla hacer con nosotros, o la persona que lo estd a usted asesorando que
lo asesore muy bien, lea Sr. secretario el siguiente punto lntrJlng.  Marice[a Carrefio tu bien
sabes  Jtinior  que  Mayra  esta  gastada  lntrJsr.  Jairo  Ve]asco  no  Sr.  No  se  trata  de  eso  Sr.
Presidente no se trata de eso esti equivocado lntr.ITng. Wa]ter Carrera 6sea que ustedes vienen
es por la plata ustedes vienen por dinero a la Junta Parroquial, ustedes no vienen a servir Intr./Sr.
Jairo Ve]asco usted porque va a coger las coimas de los contrato por eso usted hace eso lntlVlng.
Walter Carrera las coimas? tendris que demostrinelo es que usted esta ensefiado a eso, no es
que vienes del cabildo municipal, de eso tu vienes de cuando th eras presidente de comisi6n de
fiesta Into/Prof. Mi]agro Bowen Jinior mira lo que dice el punto, tratar y conocer y resolver el

punto IntrJlng. Walter Carrera asf es, yo ]e hago conocer a ustedes, pero de esa foma como
esti haciendo el Sr, No se hace, no se hace politica y tanpoco no se delibera de la forma como lo
hace el Sr. IntiJsr. Jairo Velasco esti equivocado lntr.flng. Walter Carrera estas equivocado
tu porque si tu piensas que th puedes all5, no lo hagas aqui Into/Sr. Jairo Velasco entonces
hubieras puesto conocer nomas IDtrJlng. Wa]ter Carrera Siga Sr. si usted quiere irse abandonar
lasesi6nestibienhigalolntrJsr.JairoVelascoesquenoestiaprobadoelsertopuntolntlVlng.
Walter Carrera el dia del nifio es el dia jueves lutr/Sr. Jairo Velasco el dia del nifio, a los nifios
anda diles esas mentiras a nosotros no mos vas a decir esas mentiras nosotros somos autoridad
Into/Ing. Walter Carrera el mds mentiroso aqui eres th, un mentiroso y haste sefialar, te digo la
verdad  aqul  hay  unos reglamento  que  hay  que  hacerlo  y  no  lo  he  hecho  yo,  lo  ham  hecho
administraciones anteriores  que hay que  cumplirse pero de esa foma como th has  venido  a
deliberar yo pondie mis excusas, th lo estds haciendo de rna foma fatal, si usted lo
forma esta equivocado; usted dice lo que el sefior le dice
lo pores, tu

a usted Intr/Sr. JairQ
orden que dice el orden del dia lntrJlng.  Maricch C
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dice  el  sexto  punto?    IntiiJsra.  Mayra  Bajafia  tratar conocer y resolver Intr.Alng.  Wa[ter
Carrera ya pues ponga- ponga el valor Intr./Sr. Jairo Velasco ya no te puse una mcoi6n, que
quede tal y como estaba antes lnti:Jlng. Welter Carrera no es que no es una moci6n o cuanto
quiere que gane $ 4000 (cuatro nil d6lares) como cuando tu ganabas en el municipio como $
2400 (dos nil cuatrocientos d61ares) y que hacia por la labor sceial lntrJsr. Jairo Ve]asco corno
estas ahorita yo no soy figureti JLmior lntrJII]g. Wa]ter Carrera el figureti es usted, enante fui

para alla,  porque no lo llevaste al Licenciado Milagro vamos estamos haciendo rna carrctera por
acS  th crees  que yo soy ciego IntrJlng.  Maricela Carrefio cuando tengamos esto chi si mos

puede usted decir bajar el sueldo, cuando tengamos este octavo punto 6sea cuando tengamos eso
Int[/Sr. Jairo Velasco y que el ministerio de finanzas baje las asignaciones lntrJlng. Wa]ter
Carrera siga el siguiente punto sefior secretario, usted cree que asi se va poder hablar como estf
hablando este sefior, se levanta la sesich Sr. secretario Se levanta la sesi6n el dia lures 10:30 de
la mafiana.
Compafieros vocales hemos retomado la sesi6n ordinaria que estaba prevista para este dia la
habiamos suspendido por un tema en conversatorio con nosotros mismos y la vamos retomar
siendo las i 1 :05 (once y cinco) la mafiana Sr. secretario por favor de lectura al punto que
estabamos, estamos en el punto ndmero sexto tratar conocer resolver el piso y techo de los
sueldos de presidente y vocales del Gobiemo Parroquial Guayas lea por favor compafiero
secretario Intr/Sr. seeretario SEXTO PUNTO: TRAI:AR CONOCER Y RESOLVER PISO Y
TECHO DE SUELDO DE PRESIDENTES Y VOCALES DEL GAD GUAYAS  SEGUN EL
ARTicuLO 358 DE COOTAD IntrJlng. Walter Carrera sefiores vocales una vez que se dio
lectura al  sexto punto,  como habiamos visto en  el  Ministerio  de relaciones  laborales hay  un
acuerdo del 12 de agosto de 2015, y el registro of]cial 563 donde dice lo siguiente en su primer
articulo sustituyese a todo lo que diga Junta PaiToquial
Rural por el Gobiemo Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural o Juntas Parroquiales
Rurales, por Gobiemo Autinomos Descentrali2ndos Parroquiales Rurales, y en su Art. 2 dice
sustitdyase el Art. par el sigue, en antes ganaban los presidentes 354 (trecientos cincuenta y
cuatro) d6lares cuando eran Juntas Panoquiales, ahora como Gobiemo Parroquiales hay un
piso y techo donde el techo es $2.190.00 y su piso es de $ 935.00 basado en aquello el 40 % es
para los vocales de la remuneraci6n, es bonificados a los compafieros vocales he puesto en
consideraci6n entre  ustedes el valor de $2,190.00 -Sl,340.00 -$935.00 d6lares es lo que les

puedo hacer conocer hasta aqui Sr. vocales, y tambi6n hay otro cuadro que es el siguiente en el
Art. 3 quees el cuadro de los Sres. secretario y tesorero, el secretario de la parroquia Guayas gana
un valor de $622.00 d6lares y la tesorera gama un valor de $675.00, es lo que esti aqui en el
texto del ministerio de relaciones laborales en el Registro oficial 563  les hago conocer, 16anlo
mirenlo traten de vcr lo mej or para nosotros lntlJsr. Jairo velasco bueno continuemos lntr.nng.
Walter Carrera bueno Sr. Vocales ahi hay un piso y teeho ustedes pueden
territoriodelaParroquiaGunyasesmuyextensoson840km2(ochcoientos

recorrer in veces alquilamos vehi'culos, motos y la iusegurided
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perinetro del Ecuador no tan solo en la parroquia en la Panoquia Gunyas; de otra foma pues la
remuneraci6n cuenta un punto may inportante dentro esto porque el tema remunerativo usted lo
dijo Prof. Milagro hay que ser digno de un salario pongo en consideraci6n ante ustedes en la sala
lo que ustedes en esas hojas que hemos sacado del ministerio de relaciones  laborales la Srta.
Tesorera IntrJprof. Milagro Bowen usted que dice compafiera IntnJIDg. Maricela Carrefio en
antes cuantos ganaban ustedes lntrJlng. Walter Carrera en Pandemia ganabamos $380.00 (tres
ochenta d6lares) memos  que  el bdsico desputs  llego  a $600.00  (seiscientos  d6lares)   porque
bajaron  las  alicuotas  bajo no tan  solo  las juntas parroquiales  y municipio bajo totalmente,  y
despu6s llego otro sueldo que ahi se ganaba $876.00 (ocho ciento setenta y seis d6lares) casi
$900.00 (novecientos d6lares)  IntrJprof. Mjlagro Bowen es lo que yo decia que por lo memos
si no hay rna situacich de ernergencia alguna cosa no hay ringivn problema usted nos llama y
veremos la situaci6n y no hay ningivn inconveulente que alguna situaci6n se mos d6 pero si no
hubiera nada,   y la situni6n esta como esta, mi sugerencia es mos mantengamos por lo memos
como estaba cuando ustedes estaban ustedes compafieros antes de terminar, si mafiana o pasado
hay una emergencia o alguna cosa estanos en la condici6n de poder bajar se lo hard y si usted
tambich hay la  situaci6n de algivn incremento tambien si es de tratarlo tambien se lo puede tratar
Intr.ITng. Walter Carrera todo estf que sabemos que muchas veces ustedes tendrin que viajar

y no como; yo en mi caso no tengo vchiculo que responda hay que hacer esfuerzo y veces de
alquilar, siempre mos pasan este tipo de cosas, igual  hay gastos uantas y todo, la gesti6n de todo
esto nosotros como Gobiemo Panoquial debemos hay veces que toca trasladamos y hay gastos,

y mas no tanto eso, si no que la gente solicita apoyo, ese punto no se si escucharon enante a la
Srta. Tesorera que dice que si ella sube con el mismo sueldo. si sube y no esta aprobado hay una
multa para nosotros, 6sea es global 6cuindo hay rna multa para cada uno? es para la Junta mos
van a descontar a nosotros mismo esti en ustedes yo no es que digo que tengo plata ni tampoco
digo que no tengo, aqui en la Junta en lajunta piden bastante, Intr./Sr. Jairo Velas€o yo le voy a
decir algo, estas cosas paean y es normal, esto pasa hasta en los mejores cenado del mundo, asi
hay deliberaciones hay un problema, porque cada cabeza es un mundo si nosotros mds adelante
tuviesemos rna comunicaci6n mds fluida estoy seguro que vamos a sentamos aqui como estanos
sentado aqui nosotros y no va haber ninguna situaci6n inc6moda crealo presidente sobre todo

para usted estar sentado ahi es bien complicado yo no he estado aqui pero he estado, porque uno
cundo esta ahf uno esta para dirigir y vcr todos los cuestionanientos de la ciudadanfa de las
autoridades, todo eso y es bien dificil, pero si mds adelante va haber un dialogo mis fluido, claro

que no vamos a estar en esto  lntrJprof. Milagro Bowen como conversamos ahorita si de pronto
mos hace participe de cierta responsabilidades que tengamos que cumpLir personalmente yo voy
a estar enfroscado en lo mio, y si  quedanos bien cualquiera de nosotros que estamos en las
comisiones, si queda bien usted como presidente que es la cabeza   vanos a quedar bien todos
nosotros, si ella cumple bien sus funciones que va a desempefiar quedamos bi
equipo, el objetivo es trabajar como equipo que mafiana pasado cuando nos

gente por lo ahi hubo personas que hicieron algo por nosotros que no
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por estar peleando discutiendo por ciertas situaciones, sino que mos identifiquemos porque mos
ham venido a pedir alguna ayuda lntr.Alng. Wa[ter Carrera yo siempre digo esto el dialogo es lo
mQjor que puede haber. Bueno compafieros vocales continuado con el tema, rna vez visto las
resolueiones del ministerio de relacione laborales, hay que hacer una resoluci6n para que la Srta.
Tesorera ella pueda subir al sistema Intr.A?rot. Milagro Bowen yo mociono que per ahora queden
los sueldos como estaban cobrando los vocales en la administraci6n anterior Into/Sra. Mayra
Bajafia yo apoyo la moci6n del profesor Intl:/Sr. sceretario y toma votaci6n sobre la moci6n

presentadaporprof.MilagroBowen.Quelossueldossepaguenconeltechotantoparapresidente
y vocales al igual que estaban en la administraci6n anterior eL presidente ganara $2,190.00 (dos
nil ciento noventa d6lares) y los vocales el 40 % como dice Ja Icy se procede a la votaci6n Sra.
Mayra Bajafia a favor Prof. Milagro Bowen Alarc6n a favor Ing. Maricela Carrefio a favor Sr.
Jairo Velasco Barreiro a favor Ing. Walter Carrera Cedefio a favor aprobada la moci6n Presidente

por  unanimidad  5  de  5    Intl:Jlng.  Wa]ter Carrera  compafiero  secretario  hay  que  hacer  la
resoluci6n  conespondiente junto  a  la compafiera tesorera para  que  pueda hacer  los  trinites
correspondientes para los pagos a los compafieros vocales y presidente, siga Sr. Secretario con el
siguiente punto del orden dia  lntr:/Sr. Secretario s6ptino punto.
TRATAR CONOCER SOBRE EL 1(UNO) DE JUNIO DIA DEL NINO.
IntMng. Welter Carrera compafieros  vocales  ustedes saben se viene el primero de junio es
un dia establecido  como  el dia del nifio  y de alguna o  forma tenemos que  hacer algo  como
Gobiemo Parroquial tenemos que hacer 6nfasis a nuestros nifios, no solo en la Parroquia sino que
tambi6n en otros Recintos, queria saber de ustedes de su parte para vcr y que ustedes expongan
sus criterios para poder hacer algo a nuestros minos de nuestra Parroquia y comunidades lo que
mds podamos pongo a consideraci6n de la sala  lntr/Sr. Jairo Velasco 6Sr. Presidente si cuenta
en  este  caso  el  Gobiemo  Parroquial  con  los  reoursos  para  esa  actividad?  IntrJlng.  Walter
Carrera  Sr.  Quisiera  llamarla a  la  compafiera tesorera para que  mos  explique  ella que  es  la
encargada del tema que todavia hay porque los recursos que estaban los sacaron en su totalidad

para el tema de lo es grupo prioritario entonces hubo unas reformas justamente el dia que fuimos
con la compafiera a Guayaquil hubo rna reforma, se reunieron la compafiera Sra. Maria Vera, Sr.
Jorge Miclos el presidente y compafiero Fausto Prado decidieron esos valores que ya estin por
culminar,  fueron unos  cursos  de bamhi cosas de aqui y para Los nifios tanbi6n que hicieron
Intr./Sr. Jairo Ve]asco 4esos lo ponen como grupo prioritario?  IntrJlng. Wa]ter Carrera si lo

ponen como grupo prioritario. Yo tengo una idea, porque ustedes saben muy bien tenemos que
reformar el presupuesto vamos a reformar, la Icy mos pemite reformar en 90 (noventa dias) pero
lo vanios a hacer antes, para ya tener listo para que ustedes vean que es lo hay, ahi si le voy a

pedir  a  la  tesorera  que  venga  con  un  informe  y  que  nosotros  podamos  ver  las  partidas
presupuestarias que tenemos aca. Como ustedes escucharon hace un momento, yo escuche y le
pregunte a ella 4hay ese dinero? Me dijo que no, porque el antecesor dijo que dejaba
(trecientos ochenta nil d6Lares) que dejaba con recursos y no es asi, el recurso
Intr:Jlng. Carrefio  6que  se  piensa  hacer  para  el  dia  del  nifio?  I
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Carrera compafieros como todos sabemos los bolsillos nuestros no cuentan con dinero no cuento
con lo mio porque no tengo absolutamente nnda, seria urn opcich contratar un payasito y  lo
llevabamos y dfa aqui otro dr'a a Car]os Julio, no se opinen ustedes, Intr/Sr. Jailo Velasco yo
esa era una de mi pregunta porque primeranente tenemos que vcr con cuanto cuenta, y  ahi se ve
porque uno se arropa hasta donde la da colcha pero ya sabiendo cuanto mds o memos hay ya
podemos nosotros planificar lo que ustedes ejecuten IntrJlng. Walter Carrera claro yo tenia
rna idea tenemos el parque acuatico darle entrada gratis se manda a perifonear para el que pueda
venir que venga gratis que venga con su mama con su hermanos por el dia del nifio, es una de las
ideas que hay, como Gobierno Parroquial incentivando a los rifios es lo que podemos hacer y sin
tocar nuestros bolsillos, pero que se haga con mucho cuidado que todo el personal que labora en
la junta tendri que estar al cuidado y vigilante de los bafiistas desde secretario hasta la tesorera.
Intr./Sr. Jairo Ve]asco bueno que se tone votaci6n 4o no se toma votaci6n? Intr.ITng. Welter
Carrera yo creo que todos estanos de acuerdo, Sr. secretario ponga por unanimidad el Gobiemo
Parroquial Guayas invita a todos los nifios de su Parroquia y todas sus comunidades a festejar el
dia intemacional del Nifio. Bueno compafieros quedamos es eso invitados tambich ustedes para

que de una u otra forma ayuden a controlar tambien ustedes, eso comienza desde temprano porque
van a venir varies entidades como el MES de varios lugares, entonces quedamos en eso siga Sr.
secretario con el siguiente punto. Intr/Sr. secretario.
OCTAVO  PUNTO:  CONOCER  S0BRE  LOS  RIESGOS  DE  NUESTRA CIRCUNCIS16N
TERRITORIAL POR LLEGADA DEL FENOMENO DEL NINO IntrJlng. Walter Carrera
compafieros vocales en todas las comunidades tenemos riesgos perm hay riesgo muy grave aqui
en la guayas, que es la ciudadela 7 de agosto la falda que le llaman, hay rna grieta que hay unos
infomes presentados por gesti6n de riesgos en afros anteriores, y la gente que esta alli no quiere
salir hemos tomado como alerta ese punto porque algo paso en Alausi y toda la responsabilidad

pas6  al  Gobiemo  y  los  representante  del  Gobiemo Aut6nomo  que  estaban  en  ese  entonces,
entonces visto eso yo he puesto en ese punto del orden del dia, por que debemos de tratar y de
ser cauteloso en aquello, vamos hacer una invitaci6n a cada uno de los que tienen vivienda hasta
culminar con el ultimo que tenga vivienda, para traer a Gesti6n de Riesgos, Tenencia Politica,
Cuerpo  de Bombero,  Ordenamiento y  Planificaci6n Trfutorial,  la Comisaria,  el jefe Politico
Policia Nacional  y  nosotros  como  autoridades  aqui  cr6ane  que  es  de  suma respousabilidad
aquello de nosotros no hacer conocer aquello, nosotros le hacemos conocer a ellos las causales

que pueden venir por que se avecina se dice que aqui va a venir el fen6meno del nifio mds o
memos llega aqui llega en octubre, como ustedes pueden vcr el clima, esti claro y en un momento
se nubla, por eso es preocupaci6n para nosotros como vocales y les hago conocer esto; Vcr las
mejores opciones que vamos a tomar. Intr.mrof. Mi]agro Bowed eso que yo decia de pronto ir
como Junta todos nosotros e ir a inspeccionar como autoridades y levantar un buen infome que
nos respalde a nosotros que hemos hecho un analisis IntzVlng. Walter Ca
vocales hagamos algo, que tat si ponemos un dia que no sea tan lejos para ir
suave subir y porque alli construyen los pozos sdyticos y se trasbor
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Bowed y de eso tomar fotos y lo que pueda recopilar para poder hacer un infome Intndng.
Walter Carrera pare ese dia Sr. Secretario tchgase los infome que mando la Junta Parroquial
anterior y el otro que mando tanbich que estaba Darwin tambich mando el lntA/Sr. Jairo Velasco
yo que iba a mocionar casi relacionado de lo que se esta tratando aqui  pero no solamente vale
inmiscuir o invitar a las personas que estin en esta area sino que a toda la comunidad en general,

porque a la fmal el fen6meno va hacer presencia a nivel nacional, de pronto el riesgo es para
todos y las personas que viven la ciudadela 7 de agosto va hacer ese y para los que viven en San
Canilo va hacer inundaciones, que sea para toda la comuhidad en general para la Parroquia y sus
Comunidedes todos los que quieran venir, y ahi tomando la palabra del profesor Milagro  hacer
un recorrido previo sobre todo con gestich de riegos para de ahi que parta la invitaci6n  a toda la
comunidad e invitar a las autoridades lntr/Prof. Milagro Bowed y que tengamos coustancias de
la labor que hacemos nosotros lntr.«ng. Wa]ter Carrera c]aro es que eso tenemos que tener
respaldo licenciado, cr5arme compafieros Jalro, Maricela, Milagro, Mayra yo les toque el tema a
una sefiora que vivi'a ahi y que nunca querian salir era un relajo y queri'an que donen un tenerio y
de donde se va adonar querian que las reubiquen a ellos II]tr./Sr. Jairo Ve]asco y que dia creen
conveniente  hacer  el  recorrido  para  que  por  lo  memos   inviten  a  Gesti6n  de  Riesgo  y
Ordenamiento Trfutorial  lntrJlng. Walter Carrera muy bien Sr. Secretario hay que hacer unas
invitaciones para Gesti6n de Riesgos y Planificaci6n y Ordenaniento Territorial y al Cuerpo de
Bomberos. Bueno compafieros siendo las I lh45 am Sres. Vocales se da por concluida la sesi6n
ordinaria para este dia, 26 de mayo del 2023 de mi pane muchas gracias compafieros vocales por
asistir y por tener esta reuni6n muy amena y esperanios que para las siguiente sigamos de esta
foma muy especial gracias.
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